

**ПРОТОКОЛ**  
**заседания дисциплинарной комиссии Ассоциации «СРО «Союз проектировщиков Прикамья»**

г.Пермь

«15» июля 2016 г.

Присутствовали:

Председатель комиссии и заседания:

- Ковтун К.В.

Члены дисциплинарной комиссии :

- Е.Н. Телегина

Присутствуют 2 из 3 членов дисциплинарной комиссии, кворум имеется.

- секретарь заседаний – Е.А. Мощанский

От ООО «Реставрационный трест» (надлежаще уведомлены):

- нет явки

Начало заседания :09-30 час.

Слушали:

Председателя заседания Ковтун К.В. по вопросу применения мер дисциплинарного воздействия в отношении членов АСРО «СПП» :

- ООО «Реставрационный трест»

на основании актов выездной внеплановой проверки № 1 от 16.06.2016 будет рассмотрен вопрос о наличии нарушений требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, правил и стандартов АСРО «СПП».

О порядке проведения заседания комиссии К.В. Ковтун доложила, что в соответствии с п.5.10 Положения о мерах дисциплинарного воздействия АСРО «Союз проектировщиков Прикамья» от 25.11.2015 г. (далее – Положение) дело будет рассмотрено в отсутствие уполномоченного представителя ООО «Реставрационный трест».

По сути вопроса Ковтун К.В. доложила, что по изучении представленных в представлении комиссии, а также в делах члена АСРО «СПП» материалов установлено следующее:

**I. В отношении ООО «Реставрационный трест» :**

Установлен факт несоблюдения ООО «Реставрационный трест» минимальных требований , предъявляемых к соискателю свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, неоднократного нарушения гарантийных обязательств, а именно:

- отсутствие действующего полиса страхования гражданской ответственности с 17.04.2016 г.;

- формирование задолженности по членским взносам и взносам в НОПРИЗ по состоянию на 29.04.2016 г. в размере 80 250,00 руб.;

- отсутствие у ряда работников действующих свидетельств о повышении квалификации, отсутствие у работников квалификационных аттестатов АСРО «СПП»;

- предоставление недостоверных данных о местонахождении организации.

Вопрос о соответствии ООО «Реставрационный трест» минимальным требованиям, предъявляемым к соискателю свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, обсуждался неоднократно. В течение 2016 года контрольной комиссией АСРО «СПП» в отношении ООО «Реставрационный трест» было проведено 4 внеплановых камеральных и 1 выездная внеплановая проверка; в 2016 г. действие свидетельства о допуске ООО «Реставрационный трест» к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства было приостановлено на срок 60 дней дважды; за 2016 г. дважды выставлялись финансовые требования о погашении задолженности, которые не были удовлетворены. Данные ООО «Реставрационный трест» гарантии частичного устранения выявленных нарушений не исполнены. Инициатива по устранению нарушений со стороны ООО «Реставрационный трест» не проявляется, разъяснений относительно улучшения сложившейся ситуации не поступает.

Таким образом, в отношении ООО «Реставрационный трест» к ситуации с нарушениями минимальных требований , предъявляемых к соискателю свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, усматриваются признаки,отягчающие дисциплинарную ответственность.

В соответствии с п. 3.1.4 Положения очередной мерой дисциплинарного воздействия является прекращение действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ.

«ЗА»: Ковтун К.В., Е.Н. Батина. Решение принято.

Повестка дня исчерпана, заседание закрыто в 09-40 час.

Председатель комиссии : \_\_\_\_\_ Ковтун К.В.

Члены комиссии : \_\_\_\_\_ Е.Н. Телегина

Секретарь заседания : \_\_\_\_\_ Е.А. Мощанский